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Punkt 1: Godkendelse af dagsorden 

 
Punkt 2: Godkendelse af referat fra mødet den 1. april 
2022 

Beslutning for Punkt 2: Godkendelse af referat fra mødet 
den 1. april 2022 
Fra punktet 'Evalueringspraksis': 

 
Medlemmerne drøftede ændringsforslaget. 

 
Bodil ønsker at formuleringen på Turisme ændres til: 

 
”Der er en tydelig sammenhæng mellem fagets formål og undervisningens indhold.” 

De øvrige studieledere ønskede at formuleringen ændres til: 

”Der er en tydelig sammenhæng mellem fagets formål OG INDHOLD, 
og undervisningen forbereder dig godt til eksamen.” 

 
Ændringerne sendes til fakultetet. 

 
-> Alle ønsker Bodils formulering. 

 
 

Punkt 3.1: Studienævnets rammebevilling 2022 
 

Punkt 3.2: Opfølgning på Høring - Revideret 
fagbeskrivelse for Karriereforberedende forløb. 

 
Punkt 3.3: Udmærkelse på eksamensbeviset ES 2021- 
indkaldelse af indstillinger 

Beslutning for Punkt 3.3: Udmærkelse på 
eksamensbeviset ES 2021- indkaldelse af indstillinger 
Søren skriver til FAK igen og præciserer SN's standpunkt. 

 
 

Punkt 3.4: Ansøgning til studienævnet vedr. ekskursion 
København 
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Punkt 3.5: Undervisningsprisen 2022 - indstilling af 
Katrina Sark 

 
Punkt 4.1 (Lukket) : Merit- og dispensationsansøgninger 

Beslutning for Punkt 4.1: Merit- og 
dispensationsansøgninger 
Laura: Trine tjekker kompetenceprofil og vender tilbage til Martina med en afgørelse. 

Tenna: vi følger SNs praksis. Ingen ekstra tid til mdtl. eksamen. 

Sara: imødekommes. 
 

Maria: afvises. 
 
 

Punkt 5.1: Intet til behandling. 
 

Punkt 6.1: Diskussion: itslearning implementering 

Beslutning for Punkt 6.1: Diskussion: itslearning 
implementering 
Der er nævnets opfattelse at initiativet til en obligatorisk minimumsmodel for brug af ITSL 
er et brud på undervisernes metodefrihed. Brugen af ITSL burde været et anliggende 
mellem de studerende og den enkelte underviser. Der er desuden stor forskel på 
uddannelser og studerende, så nævnet ser ikke en sådan model som en god løsning på 
at nogle studerende tilsyneladende er forvirrede over nogle underviseres brug af ITSL. 
Skulle der være en ensretning blandt undervisere, bør den vedtages i faggrupper el.lign. 
enhed. 

 
Da dette initiativ ikke kommer fra SN men fra FAK, er det et medarbejderanliggende. 
Vores uddannelser er i forskelligt omfang præget af eksterne partnere (SAMF, men også 
andre institutioner), hvis ansatte ikke kan være forpligtede til at leve op til HUM FAKs evt. 
minimumskrav. Vi vil derfor ikke kunne gennemføre nogen minimumstandard på vores 
uddannelser. 

 
Det understreges at de studerendes repræsentant i nævnet er fuldt ud enig i 
ovenstående og oplever ikke manglende ensretning blandt undervisere som noget 
problem overhovedet. 

 
 

Punkt 6.2: Drøftelse af mulighed for online-undervisning 

Beslutning for Punkt 6.2: Drøftelse af mulighed for online- 
undervisning 
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Fakultetet har bebudet (på Udannelsesrådsmøde) en procedure vedr. omlægning til 
online undervisning til implementering ES23. Nævnet har taget hul på en diskussion af 
denne. Nævnet foretrækker selv at formulere principper for proceduren, herunder hvad vi 
på de forskellige uddannelser opfatter som et hensigtsmæssigt omfang af online 
undervisning. 

 
 

Punkt 7.1: Opfølgning på høring: Godkendelse af 
fagbeskrivelse for Kulturarv – et arbejdsfelt fra a til z 

Beslutning for Punkt 7.1: Opfølgning på høring: 
Godkendelse af fagbeskrivelse for Kulturarv – et 
arbejdsfelt fra a til z 
SN tager ændringerne til efterretning uden kommentarer. 

 
 

Punkt 8.1: Samarbejde med aftagere 
Studienævnet forholder sig løbende til antallet af studerende, der gennemfører et 
projektorienteret forløb eller lignende. 

 
BSc IEF: 2 
cand.merc.int.: 3 

 
 

DKØ og DK: 
 

• H670011201 - 4 
• H670012201 - 25 

DL og DS: 

• H690006201 - 5 
• H690007201 - 2 
• H690012201 (selvstuderet emne) - 0 

Turisme: 

• 3 (4) på 20 ECTS 
• 14 på 30 ECTS 
• 2 (selvstuderet emne) 

 
Studienævnet forholder sig løbende til relevante samarbejder med aftagere om 
studierelaterede aktiviteter. 

 

Beslutning for Punkt 8.1: Samarbejde med aftagere 
Vedr. projektorienteret forløb: 

Lave tal måske corona-relaterede. 
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30 ECTS-forløbet på turisme er en stor succes som vi gerne vil holde fast i. 
 
 
 

Vedr. samarbejde med aftagere: 
 

Uddannelserne gør god brug af aftagere til gæsteforelæsninger, ekskursioner, 
museumsbesøg mv. 

 
Spin-In som forsøg har ikke været en succes i SØ, men lignende tiltag kan være 
relevante fremover. 

 
Muligt kommende valgfag i samarbejde med RIO (SØ). 

 
 

Punkt 8.2: Årsberetning 2021 fra Censorkorps for 
Kulturstudier 

Beslutning for Punkt 8.2: Årsberetning 2021 fra 
Censorkorps for Kulturstudier 
Nævnet tager beretningen til efterretning uden kommentarer. 

 
 

Punkt 9.1: Ansøgning til studienævnet - 
Transportomkostninger Københavnsekskursion - Ella 
Mølgaard 

Beslutning for Punkt 9.1: Ansøgning til studienævnet - 
Transportomkostninger Københavnsekskursion - Ella 
Mølgaard 
Imødekommet. 

 
 

Punkt 9.2: Ansøgning af midler - Bodil Stilling Blichfeldt 

Beslutning for Punkt 9.2: Ansøgning af midler - Bodil 
Stilling Blichfeldt 
Nævnet ikke beslutningsdygtigt pga. Bodils inhabilitet. Udskydes til næste møde. 

 
 

Punkt 9.3: Ansøgning af midler - Kat Sark 
Ansøgning om kørselsgodtgørelse til en gæsteforelæsning afholdt den 20. april 2022. På 
ansøgningstidspunket i februar var det ikke sikkert, om fysisk tilstedeværelse ville være 
muligt. 
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Beslutning for Punkt 9.3: Ansøgning af midler - Kat Sark 
Imødekommet. 

 
 

Punkt 9.4: Eventuelt 
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